YAO "3ANOPOXOIMHEYMNOP"

Liex

TP ruppaBnuyeckoro

MpennpusaTtue

AL MWK

BEAOMOCTb
nedexTos obopyaosaHns
npu npoeeneHun TO, 3ameHe aeTtanei v

6 75-03-01-01,02,03,04,05,21,35,37-04 ¢ nam 1

YFBEPKIAIO

P I'naBHb/M MexXaHuK

YAO "3anaopoorieynop"
i W

npecca Ne 3 pacxoaHbIx MaTEPUAnoB B MEXPEMOHTHBIN P o y B. B. Moceitko
Wwdpp 3atpat TO nepvon M-y 20 r. Q . __5—1.7?
WHBeHTapHsIi Ne s v é é“(:é = 20_ 1.
/ P
Ne MepeueHb paboTt Ea. | Kon- |HaumeHoBanue aetanen, En. Kon- Wudp ™U
n/mn u3Mm.| BO y3108,marepuanos U3M. BO 3aTpar
Ob6cny MacrnocTaHuuu npecca.
1 OuucTtka macno Haka cHapyxu m? 2 BeTowsb Kr 6 uex
2 MoHTax nonyMydTbl BCNOMOraTe€NbHOro Hacoca wT 2 Monymydra Kr 258 pmu
3 MoHTax BcnomoraTensHoro Hacoca wr 1 Hacoc bIr12-24M KI- 22 uex
uex
Bont M 16x60 wr 4
MoHTtax PBI BcnomoratensHoro Hacoca PB[ M36x2 L-2,5m wTt 2 noapsauvK
4 wT 2
5 MoHTax KnanaHa npeaoxpaHnTENbHOro wr 1 KnanaH npenoxpasutensHbin MKMNB-20/3T3P1 wr 1 noapsAYMK
PBO M36x2 L-2,5m wr 2 noapsAYUK
MoHTax rnapopacnpeaenuTens BCNOMOraTensHoroo
6 Hacoca wr 1 Bont M4x60 wT 4 tex
NOAPSAYNK
wapopacnpeaenvtens BE 6 574 B220 wT 1
7 MoHTaX NNUTbI pacnpeaenuTenbHon wT 1 Mnuta pacnpeaenvTensHs wr 1 uex
8 MoHTax WTyuepos HwTka ynnoTHuTensHas Mm.n 4 uex
Wryuep M36x2 wr 4 uex
MoHTax knanaHa 3-x NOUULMOHHOMO ABMXEHUS uex
9 BbiTankuearens wT 1 Knanan 1P203 wT 1
Bont M16x60 wTr 6 uex
MoHTax rnapopacnpenenvTens BblTankusaTtens uex
10 wT 1 napopacnpenenutens BE 6 34 B220 wr 1
Bont M4x60 wT 4 uex
wr 4 PBf 36x2 L-3m wr 4 NOAPAAHUK
11 MoHTtax PB 3-x N03VUMOHHOIO Knanaxa wTr 4 PB[ 36x2 L-3m wT 4 noApsAunK
12 MoHTaX NNUTLI pacnpeaenurensHon wT 1 Mnuta pacnpenenuTensHs wr 1 uex
13 MoHTax wryuepos HuTka ynnotHutensHas M.N 4 uex
Wryuep M36x2 wTt 4 pMy
MoHTax knanaHa 3-x NOUMLIMOHHOTO ABUXEHUS Lex
14 LMNUHAOB NPOKONOB . wr 1 Knanan 1P203 wTt 1
Bont M16x60 wr 6 uex
MoHTaX ruapopacnpenenuTens ABUKEHUS UMMUMHAOB uex
18 npoKonos wT 1 mapopacnpenenutens BE 6 34 B220 wT 1
Bont M5x60 wr 4 uex
16 MonTax PBJ] 3-Xx N03ULMOHHOrO knanaxa wr 4 PBf 36x2 L-3m wr 4 NOAPRAHUK
17 [emonTtax PB[] KOHTpa 04UCTKM wT 2 PB M36-2 L-3m wT 2 noapsiasmnK
18 [leMOHTaX KPbILLUKU KOHTYpa O4YUCTKU wr 1 Kpbilwka K 7
Bont M16x60 wTr 12
19 3amMeHa yNnoTHeHUS KOHTYPa OYUCTKN wr 1 Peauna MBC 6 = 5mMm Kr 1.5
20 OuYnCTKA KOHTYPa O4UCTKM BHYTPU M | 02 Betows KT 1 uex
21 3ameHa anemeHTOB (hunbTpaLuu wr 6 DdunbTponaTpoH ®-5 wr 6 uex
22 MOHTaX KPbILWKU KOHTYpa O4UCTKMN wT 1
Bont M16x60 wr 12
23 3ameHa PB[] KOHTypa 04UCTKN wT 2 PBJ M36-2 L-3m wT 1 NOAPSAHMK
24 MonTax PB[] KOHTYpa O4UCTKM wr 2 PBA M36-2 L-3m wr 1 NOAPAAHUK
uex
25 [leMOHTaX BEPXHEN KDbILLKM LbINWHADPA BblTaNkWBaHus K 8 Bont M16x60 wT 12
26 | [leMoHTax BTYNKM PACNOPHOW UbINWMHADPA BbITankMeaHus wr 1 Brynka pacnopHas KT 0.5
uex
27 [leMOoHTaX HWKHEW KPbILIKW UbiNMHAPA BblTankmBaHus Kr 10 Bont M16x60 wT 12
28 [emMoHTax wroka K 30
29 JeMoHTax NopLIHS K 5 ravika M42x2 wT 1 uex
30 Hanpasnstowee konbuo FO1 175x180 h15 WL 1-47-02 wr 2 noApAAHMK
yANesHERNA NopLIka 0-06pastoe konbuyo R13 LULI1-47-03-01 80x68x6 wr 1 noapsA4mMK
Konbua coctasHble KO8-P h6,3 WL 1-47-06 (180x158x8,1) wT 2 noapAAHYK
31 MoHTax nopwHa Kr 5i ravika M42x2 wT 1 uex
nposepka,
32 MoHTax Wwroka K 30 Wrok 3amepebl
33 IMOHT@X KDbILLIKN HUXHEN K[ 10 Bont M16x60 wr 12 uex
35 MoHTax BTYNKW pacnopHow wT 1 BTynka pacnopHas Kr 0,5
36 MOHTaX KDbILIKN BEPXHENA. Kr 8 Bont M16x60 wT 12 uex
37 TpaHcnopTuposka M 20 LinnuHAap BbiTankueaxus KI 150
Ynn. Konsuo S09-P WL1-47-04 ©135.1x120 h=6.3 wr. 2 noapsAquK




47 oapsaum
BTynKa UMnUHaPA BbITANKUBaHNA Hanpasnstoutee konbuo LLLI1-47-01 FO1 @ 125x120x15 wr. 2 NOAPSAUMK
Konbuo O obpastoe LWL 1-47-03 R13 @ 180x168x6 wr. 2 NOAPAAUUK
pazecbemHuk A02 WLI1-47-05 @135x120 h=13 wr. 1 noapsiaumK
MoHTaX uMnNuUHpa BbiTankMBaHua wr 1 LiunuHap BbiTankueaxus KT 150
PB/ M36x2 L-3m wT ) noapsAYUK
Tpy6a cranbHas OLUMHKOBaHHas (YepHas cTans) DN
28,0X3.00 St52.4 M0 20 noApARAK
[anka HakuaHas M28L wT 16 noapAAYMK
Konbuo Bpe3toe DPR 28L wr 16 noapsAHUK
Yron XW 28 L wT 4 noapAAYuK
Wryuep XG28L wT 6 NOAPAAHUK
Tponnnk XT28L wT 2 noapsAYUK
wT 3 noapAAYNK
KoHTponbHas Touka nog maHometp VKA3/0BLA3CVKA

Ckoba ans kpennenus 1py6 DN 28 RAPR-428 w1 10 MOAPAAHMK
noapsaYmnK

ManomeTp rnuuepnHossi DN 63 g1/4™" 0-0250bar wr 2
WnaHr DN 20/M16x2/M16/2/0/L2000 wr 2 NOAPRAHNK
39 MoHTaX UMNUHAPOB NPOKONOB wT 2 Linnunap LIr-100.4.200.01 wTt 2 NOAPRAHNK

Tpy6a cranbHas oumHkoBaHHas (YepHas cTans) DN 12,0X1,5
ST 37.4 NBK m.n 40 NOAPSAAUMK
anka HakmaHas M12S wT 16 noapsAYUK
Konbuo epearoe DPR 128 wT 16 noapsaYvK
Yron XW 12S wT 4 noapaAYmK
LWryuep 128 wT 8 noapAAYmK
TponHuk XT12S wT 2 noapsaYUK
wTr 2 noapsAYUK
KoHTponbHas Touka Nog MaHoMeTp VKA3/06LA3CVKA

Ckoba ans kpennenvs 1py6 DN 12 RAPR-112 wT 10 NOAPAAINK
NOAPSAUMK

Nenutens-cymmatop notoka VDF-12-C LUEn wT 12
NOAPAAYMK

PBA M20x1,5 L-3m wr 4

40 OuucTka macno Haka cHapyxu m? Betows Kr 6 uex

72

3am.Hau.uexa no %wm ¥4

%gea :Z o Wcnonwuutens pabot




